

CASA DE ASIGURĂRI DE SĂNĂTATE OLT

DIRECȚIA RELAȚII CONTRACTUALE

Nr. 14967/15.06.2023

### AGENDA

## PROCESULUI DE CONTRACTARE A SERVICIILOR MEDICALE, MEDICAMENTELOR ȘI DISPOZITIVE MEDICALE PENTRU ANUL 2023

Pentru buna desfășurare a procesului de contractare servicii medicale, medicamente și dispozitive medicale, CAS Olt anunță modificarea agendei de contractare după cum urmează:

- *afișarea listei cu furnizorii admiși în vederea negocierii și încheierii contractelor pentru anul 2023 și a furnizorilor respinși, luni 19.06.2023.*
- *primirea, rezolvarea contestațiilor și afișarea rezultatelor soluționării contestațiilor, luni 19.06.2023 și marți 20.06.2023.*

**Având în vedere prevederile:**

- art. 197, alin. (2) din Anexa nr. 2 la Hotărârea Guvernului nr. 521/2023 pentru aprobarea pachetelor de servicii și a Contractului-cadru care reglementează condițiile acordării asistenței medicale, a medicamentelor și a dispozitivelor medicale în cadrul sistemului de asigurări sociale de sănătate,

**Casa de Asigurări de Sănătate Olt anunță agenda procesului de contractare a serviciilor medicale, medicamentelor și a dispozitivelor medicale pentru anul 2023:**

**Miercuri 14.06.2023,**

**ora 17<sup>00</sup>** - Termenul limită de depunere a cererilor și documentelor prevăzute de actele normative în vigoare, necesare încheierii și negocierii contractelor de furnizare de servicii medicale, de medicamente și de dispozitive medicale.

**Luni 19.06.2023,**

**ora 10<sup>00</sup>**, Afișarea la sediul CAS Olt a listei cu furnizorii admiși în vederea negocierii și încheierii contractelor pentru anul 2023 și a furnizorilor respinși.

**-ora 10<sup>00</sup>-17<sup>00</sup>**, Primirea, rezolvarea contestațiilor și afișarea rezultatelor soluționării contestațiilor, pe pagina web și la sediul CAS Olt.

**Marti 20.06.2023,**

**-ora 08<sup>30</sup>-10<sup>00</sup>**, Primirea, rezolvarea contestațiilor și afișarea rezultatelor soluționării contestațiilor, pe pagina web și la sediul CAS Olt.

- Verificarea capacității tehnice-furnizorii de servicii medicale paraclinice și de medicină fizică și de reabilitare.  
- Negocierea clauzelor suplimentare cu furnizorii de medicamente și materiale sanitare în tratamentul ambulatoriu.

- Negocierea clauzelor suplimentare cu furnizorii de servicii de îngrijiri medicale la domiciliu.

- Negocierea clauzelor suplimentare cu furnizorii de servicii medicale în asistența medicală primară.

**Miercuri 21.06.2023,**

- Verificarea capacității tehnice-furnizorii de servicii medicale paraclinice și de medicină fizică și de reabilitare.

- Negocierea clauzelor suplimentare cu furnizorii de dispozitive medicale.

- Negocierea clauzelor suplimentare cu furnizorii de servicii medicale în asistența medicală de specialitate din ambulatoriu pentru specialitățile clinice.

- Negocierea clauzelor suplimentare cu furnizorii de servicii medicale în asistența medicală de specialitate din ambulatoriu pentru specialitățile paraclinice.
- Negocierea clauzelor suplimentare cu furnizorii de consultații de urgență la domiciliu și activități de transport sanitar neasistat.

### **Joi 22.06.2023**

- Negocierea clauzelor suplimentare cu furnizorii de servicii medicale spitalicești.
- Negocierea clauzelor suplimentare cu furnizorii de servicii de medicină dentară în asistența medicală de specialitate din ambulatoriu pentru specialitatea medicină dentară.
- Negocierea clauzelor suplimentare cu furnizorii de servicii medicale în asistența medicală pentru specialitatea medicină fizică și de reabilitare în ambulatoriu.

### **Marti 27.06.2023**

Negocierea și încheierea contractelor de furnizare servicii medicale în asistența medicală de specialitate din ambulatoriu pentru specialitățile clinice.

Afișarea pe pagina web și la sediul CAS Olt a listei nominale a furnizorilor de servicii medicale în asistența medicală de specialitate din ambulatoriu pentru specialitățile clinice.

Negocierea și încheierea contractelor de furnizare de dispozitive medicale.

Afișarea pe pagina web și la sediul CAS Olt a listei nominale a furnizorilor de dispozitive medicale.

### **Miercuri 28.06.2023**

Negocierea și încheierea contractelor de furnizare de servicii medicale în asistența medicală primară.

Afișarea pe pagina web și la sediul CAS Olt a listei nominale a furnizorilor de servicii medicale în asistența medicală primară.

### **Joi 29.06.2023**

Negocierea și încheierea contractelor de furnizare de servicii medicale în asistența medicală de specialitate din ambulatoriu pentru specialitatea medicină dentară.

Afișarea pe pagina web și la sediul CAS Olt a listei nominale a furnizorilor de servicii de medicină dentară în asistența medicală de specialitate din ambulatoriu pentru specialitatea medicină dentară.

Negocierea și încheierea contractelor de furnizare de consultații de urgență la domiciliu și activități de transport sanitar neasistat.

Afișarea pe pagina web și la sediul CAS Olt a listei nominale a furnizorilor de consultații de urgență la domiciliu și activități de transport sanitar neasistat.

Negocierea și încheierea contractelor de furnizare de servicii medicale în asistența medicală pentru specialitatea medicină fizică și de reabilitare în ambulatoriu.

Afișarea pe pagina web și la sediul CAS Olt a listei nominale a furnizorilor de servicii medicale în asistența medicală pentru specialitatea medicină fizică și de reabilitare în ambulatoriu.

Negocierea și încheierea contractelor de furnizare de medicamente cu și fără contribuție personală în tratamentul ambulatoriu.

Negocierea și încheierea actelor adiționale/contractelor pentru finanțarea programelor/subprogramelor din cadrul programelor naționale curative.

Negocierea și încheierea actelor adiționale la contractele de furnizare de medicamente și a unor materiale sanitare specifice care se acordă pentru tratamentul în ambulatoriu al bolnavilor incluși în unele programe naționale de sănătate curative, în cadrul sistemului de asigurări sociale de sănătate.

Afișarea pe pagina web și la sediul CAS Olt a listei nominale a furnizorilor de medicamente cu și fără contribuție personală în tratamentul ambulatoriu.

Afișarea pe pagina web și la sediul CAS Olt a listei nominale a furnizorilor care încheie contracte pentru finanțarea programelor/subprogramelor din cadrul programelor naționale curative.

Afișarea pe pagina web și la sediul CAS Olt a listei nominale a furnizorilor de medicamente și a unor materiale sanitare specifice care se acordă pentru tratamentul în ambulatoriu al bolnavilor incluși în unele programe naționale de sănătate curative, în cadrul sistemului de asigurări sociale de sănătate.

**Vineri 30.06.2023**

Negocierea și încheierea contractelor de furnizare de servicii de îngrijiri medicale la domiciliu.

Afișarea pe pagina web și la sediul CAS Olt a listei nominale a furnizorilor de servicii de îngrijiri medicale la domiciliu și de servicii de îngrijiri paliative la domiciliu.

Negocierea și încheierea contractelor de furnizare de servicii medicale în asistența medicală ambulatorie de specialitate pentru specialitățile paraclinice.

Negocierea și încheierea actelor adiționale/contractelor de furnizare de servicii medicale în asistența medicală de specialitate din ambulatoriu pentru specialitățile paraclinice în cadrul unor programe naționale de sănătate curative.

Afișarea pe pagina web și la sediul CAS Olt a listei nominale a furnizorilor de servicii medicale în asistența medicală ambulatorie de specialitate pentru specialitățile paraclinice.

Afișarea pe pagina web și la sediul CAS Olt a listei nominale a furnizorilor de servicii medicale în asistența medicală de specialitate din ambulatoriu pentru specialitățile paraclinice în cadrul unor programe naționale de sănătate curative.

Încheierea contractelor de furnizare de servicii medicale spitalicești.

Afișarea pe pagina web și la sediul CAS Olt a listei nominale a furnizorilor de servicii medicale spitalicești.

**Director General,**

**Ec. Carmen-Liana CÎRJAN**



**Director Direcția Relații Contractuale**

**Ec. Sorina OANCEA**

